



VISITA A MINISTRO. El Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, periodista Ignacio E. Lozano (centro), visitó al Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de Educación (izquierda), para saludarlo y ofrecerle su colaboración en los programas educativos que se realizan en nuestro país. El señor Earl Henry Lubensky, de esa misión diplomática acompañó al distinguido visitante. (Foto de Alvarez).

Organizan Federación de Entidades Agropecuarias

La Federación de Entidades Agropecuarias ha quedado formada en San Salvador con dos delegados de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, Asociación de Criadores de Ganado de Raza Pura, Proleche, pro-

ductores de Leche, Cooperativa de Ganaderos de San Miguel, Cooperativa lechera de Sonsonate, Cooperativa de Ganaderos de Santa Ana, COPINAP y entidades afines.

Se dijo que la finalidad de esta

San Salvador Cuenta Únicamente con 780 Habitaciones en Hoteles

Los siete hoteles que cuentan con habitaciones de primera clase en el área de San Salvador, no dan abasto para los centenares de turistas que llegan a nuestro país, dijo el Lic. Jorge Sagner Sapriza director-gerente del ISTU.

Los turistas extranjeros, especialmente los norteamericanos, ocupan los meses de noviembre a marzo para realizar sus viajes de descanso por tener la creencia que nuestro clima es igual a las Bahamas y el resto del Caribe. Ante esta circunstancia organizan sus "tours" para determinados países y los invaden de la noche a la mañana, tomando por sorpresa a los propietarios de los pocos hoteles. En El Salvador, por ejemplo —dice el Lic. Sagner— hay a disposición de los visitantes solamente 780 habitaciones de

primera clase. Esto obliga a los turistas a buscar alojamiento en lugares que no son de su entera satisfacción.

El gerente del ISTU dice que en la actualidad y antes de que llegue la temporada de verano, los dueños de hoteles están acelerando los trabajos de ampliación, en la mayoría de ellos, duplicando el número de habitaciones. Entre los proyectos de construcción de nuevos hoteles, manifiesta el funcionario que se construirán unos cuantos en San Salvador y en la zona de costa, que es de gran futuro para la actividad turística.

En cuanto a los hoteles, de segunda y tercera clase manifiesta que dan buen servicio, pero el número de cuartos es sumamente pequeños como para atender un "tour".

No Pasa de 250 Toneladas la Producción de Papel en C.A.

La capacidad instalada de las industrias de papel en Centro América no sobrepasa las doscientas cincuenta toneladas diarias de producción, dijeron fuentes económicas.

La aclaración la hicieron en razón de que se dijo hace breves días, en noticia de EL DIARIO DE HOY, que una industria papelera de Guatemala está en capacidad de surtir las necesidades de ese artículo en el Mercado Común C.A.

La mencionada fábrica de papel guatemalteca, dicen los informantes, elabora el 75 por ciento de aquel total, equivalente a 187.5 toneladas diarias.

El resto se distribuye entre papeles elaborados y cartotécnica localizados en Guatemala y El Salvador, respectivamente. Los

materias primas que consume esta industria son fundamentales fibra primaria o pulpa, que se importa fuera del área, y fibra secundaria o papel de desperdicio, que se adquiere localmente.

Producción final

La producción final la componen papel kraft, papel para impresiones, papel bond, cartulinas, cartones.

La resolución 26 del Consejo Ejecutivo de la Integración Económica, establece que los países del área deberán prohibir las importaciones de fuera de la región, de todos los productos que en ella se produzcan en igualdad de precios y calidad.

Honduras y Nicaragua, en

Federación es unificar esfuerzos en defensa de la industria ganadera y afines. Ya realizaron la primera reunión y se espera para fecha próxima otra sesión de trabajo en la que se definirá la línea pues los objetivos ya son conocidos. Señalaron voceros de estas entidades que la formación de la Federación era una necesidad imperiosa en nuestro medio, pues cada una de las entidades que tienen relación con la ganadería trabajaban por intereses propios "sin tomar en cuenta que los intereses deben ser generales, aun cuando los planes de trabajo sean distintos".

Esperan los agremiados en la Federación que todas las entidades que pertenecen a ella no decaigan en su interés en estos momentos cruciales que vive la industria amenazada por leyes que a corto o largo plazo afectan la economía agrícola que alimenta a la población.

Estudiantes Salvadoreños Irán a Torneo de Ajedrez en Managua

Seis estudiantes de enseñanza superior integran la delegación salvadoreña que asistirá al Primer Torneo Juvenil de Ajedrez de Centro América y Panamá, que se inaugurará el próximo viernes en Managua, Nicaragua.

Fuentes de Educación dijeron que los finalistas que estarán presentes en ese evento centroamericano compitieron en el Primer Torneo Juvenil de Ajedrez a nivel nacional con la participación de 114 estudiantes de las tres zonas del país.

Por su parte, el Lic. Tito Livio López, al despedir a los representantes estudiantiles

salvadoreños en el acto que se realizó ayer en el auditorio de la Lotería Nacional, afirmó que este evento centroamericano lo acordaron los ministros de Educación en la reunión que sostuvo la Comisión Técnica Multilateral que se llevó a cabo en Tegucigalpa.

DELEGACION

La delegación de El Salvador que partirá este día a Managua, a las 5.30 de la tarde, vía TACA la integran Rafael Ernesto Aguirre

—Favor pase a la Pág. 26.

Sugieren Demoler el Reloj de Flores de Paseo Independencia

La pronta demolición del llamado reloj de flores del principio del Paseo Independencia, se impone, dijo a EL DIARIO DE HOY el diputado Rubén Darío Vega.

"Ese relojito" es una muestra de la demagogia de municipalidades anteriores, añadió. Cuando se anunció por la alcaldía democristiana que se construiría tal adorno, la generalidad creímos que se trataba de algo digno de una ciudad capital como San Salvador, populosa y cada día en ascenso. Y resultó con que el público tuvo que conformarse con un pequeño monumento pueblerino, dijo.

Esto debe servir de ejemplo

El fracaso de esta obra, copia del reloj de flores de Gua-

temala, debe servir de ejemplo a las municipalidades, la actual y futuras, para no embarcarse en el desarrollo de construcciones de tal tipo, obras que nada dicen, a nadie interesan y que hasta afean la ciudad.

También debe tenerse mucho cuidado en hacer alardes publicitarios cuando se trata de anunciar la construcción de edificios, adornos, obra de infraestructura, y que una vez finalizadas resultan en poca cosa.

Incluso debe evitarse, en tales obras, los nombres de quien la ordenó los colaboradores y del último mozo que batió la mezcla, indicó.

—Favor pase a la Pág. 25.

Proponen Combatir Publicidad Pornográfica de las Películas

El abuso de la publicidad y propaganda de los espectáculos en todos los medios de comunicación, será combatida con toda drástica, según declaró el Dr. Guillermo Rodolfo Walsh, Subsecretario del Ministerio del Interior.

Dijo el funcionario que con los representantes de distintos sectores con quienes se han reunido, se han vuelto renuentes a las disposiciones que la Sección de Comunicaciones y su dependencia, Medios de Divulgación, han girado en procura de defender la salud mental y moral del espectador, especialmente la de los menores de

edad, sin menoscabo a los valores estéticos que entraña toda obra de arte, precisamente por su condición misma de su ser, arte.

Agregó el doctor Walsh que en vista de carecer de una Ley que dé base legal para actuar, es que se decidió platicar con las empresas cinematográficas, periodistas, publicistas y personeros de instituciones que velan por la suerte de los menores, para que dieran un respaldo a nuestras decisiones, por constituir la propia moral de los núcleos sociales en juego y la responsabilidad de sus

—Favor pase a la Pág. 67.



OMAR MEJIA TRIUNFA EN GUATEMALA. El joven pianista salvadoreño Omar Mejía actuó el 3 del corriente, con la Sinfónica Nacional de Guatemala, en la capital del hermano país. La audición fue en el Conservatorio Nacional con un programa de obras de Liszt. Todos los diarios guatemaltecos han tenido los más elogiosos comentarios para Mejía. Aquí lo vemos firmando autógrafos pasado el concierto.